
Індекс  інфляції  (індекс
споживчих  цін)  серпня  2017
року відповідає 99,9 відс.
Ціни  на  споживчому  ринку  в  серпні  2017р.  порівняно  з
попереднім місяцем знизилися на 0,1%, з початку року зросли на
8,1%. Таким чином, індекс інфляції серпня 2017 року складає
99,9%.

На споживчому ринку в серпні ціни на продукти харчування та
безалкогольні напої знизилися на 0,6%. Найбільше (на 21,5%)
подешевшали  овочі.  На  5,7–0,4%  знизилися  ціни  на  фрукти,
продукти переробки зернових, рибу та продукти з риби. Водночас
суттєво (на 18,0%) подорожчали яйця, на 4,0–1,1% – сало, м’ясо
та м’ясопродукти, молоко та молокопродукти, рис, хліб, масло.

Ціни на алкогольні напої та тютюнові вироби підвищилися на
1,4%,  що  насамперед  пов’язано  з  подорожчанням  тютюнових
виробів на 2,5%.

Одяг і взуття подешевшали на 2,4%, зокрема, взуття – на 3,1%,
одяг – на 1,8%.

Зростання цін (тарифів) на житло, воду, електроенергію, газ та
інші види палива на 0,3% відбулося в першу чергу за рахунок
підвищення тарифів на водопостачання на 1,7%, каналізацію – на
1,6%.

Підвищення  цін  на  транспорт  у  цілому  на  0,8%  в  основному
спричинено подорожчанням перевезень автодорожнім транспортом
на 1,6%, а також палива та мастил – на 0,5%.

За даними Державної служби статистики України
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Зведена  таблиця  індексів  інфляції
за  період  1991-2017рр.
[посилання/link]

  Дати опублікування індексів інфляції в
2017 році
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Юридичні  послуги  у  складі
витрат  фізичної  особи-
підприємця
Ще один відвертий подарунок від Державної фіскальної служби
підприємцям на загальній системі оподаткування.

Якщо витрати на юридичну допомогу пов’язані з господарською
діяльністю та належно документально оформлені – є підстави для
врахування  таких  витрат  при  розрахунку  річного
оподатковуваного  доходу  підприємця  на  загальній  системі
оподаткування.

Роз’яснення – лист від 06.07.2017р. №8534/К/99-99-13-01-02-14
подаємо нижче.
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Строки  окремих  позапланових
перевірок органами державного
нагляду  (контролю)  не
встановлено
Не  дивують  випадки  правових  прогалин  в  нормативному  полі.
Дивує намагання державних органів влади побачити в нормативних
актах те, чого там немає. Так і в нашому випадку, – фахівці
Компанії Вікторія виявили, що строки планових перевірок для
суб’єктів малого і мікро- підприємництва встановлені, – окремо
для кожного виду підприємництва. А от строки для позапланових
перевірок – для мікро- підприємництва не встановлені. Таким
чином, якщо строк перевірки для суб’єкта мікро- підприємництва
не  встановлено,  чи  означає  це,  що  для  перевірки  можна
застосувати  фактично  ту  ж  процедуру,  що  і  для  малого
підприємництва?  Дуже  сумнівно.

Однак, в листі від 16.05.2017р. №3271/0/20-17, Ксенія Ляпіна
саме так пояснює.

Роз’яснення надаємо нижче.
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Маєте  домашнього  помічника?
Мінсоцполітики  вважає  –  це
трудові відносини
Маємо  черговий  перл  від  Міністерства  соціальної  політики,
короткий  зміст  такий:  якщо  певна  особа  у  вас  в  дома
виконуватиме роботу з прибирання, догляду за дитиною тощо,
потрібно з такою особою укласти трудовий договір. Іншого, як
вважає Мінсоцполітики, не дано.

Хто був в армії, з таких роз’яснень не сміється.

Роз’яснення надаємо нижче.
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ДФС  поставило  крапку  в
питанні  про  перелік  осіб,
уповноважених  на  отримання
рішення про неприбутковість
Давно минуло 1 липня – час «Х» для більшості неприбуткових
організацій. До цієї дати, зокрема, таким організаціям слід
було  привести  свої  установчі  документи  у  відповідність  до
чинного податкового законодавства.

Однак, працівники Компанії Вікторія неодноразово зустрічались
з  бюрократичною  проблемою  –  податківці  наполягали  на
виключності права керівника неприбуткової організації отримати
наручно рішення про включення до Реєстру неприбуткових установ
та організацій.

За ініційованим Компанією Вікторією запитом від ДФС надійшла
відповідь з якої йдеться, що «право на отримання рішення про
включення  організації  до  Реєстру  неприбуткових  установ  та
організацій   має  керівник  такої  організації  або  її
уповноважений  представник».  Таким  чином,  питання
компетентності  представників  було  знято,  а  перешкод  на
отримання  рішень  з  реєстру  ніхто  з  податківців  надалі  не
створював.
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